



Сотрудники следственного управления встретились со студентами РГУ имени С.А.Есенина



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин и сотрудники следственного управления провели встречу со студентами третьего курса Юридического института Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина.

Выступая перед студентами, Владимир Анатольевич Никешкин отметил, что к выбору будущей профессии нужно подходить ответственно, необходима глубокая мотивация, следственная работа имеет свою специфику и подходит не каждому человеку. Руководитель следственного управления поделился со студентами личным опытом работы в должности следователя, способах преодоления трудностей профессионального становления и важных составляющих успешного продвижения в служебной деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следователь-криминалист Дмитрий Олегович Крюченко рассказал студентам о современных достижениях науки и техники в области криминалистического сопровождения расследования уголовных дел, технической оснащенности рязанского следственного управления, продемонстрировал возможности криминалистической техники, эффективно используемой для обнаружения, фиксации и изъятия следов преступлений, привел примеры успешного раскрытия и расследования уголовных дел.

В завершение встречи помощник руководителя следственного управления (по кадрам) Светлана Геннадьевна Мягкова рассказала студентам об институте общественных помощников следователя, который позволяет применить на практике полученные теоретические знания и сделать осознанный выбор будущей профессии.

Молодым людям была предоставлена возможность задать интересующие вопросы, касающиеся профессии следователя.

Изображения



01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1872198>